

志存高远 扬帆启航

——市一中2023届高三学生毕业典礼侧记

6月10日,市一中举行2023届高三学子毕业典礼(如图),校领导王伟、闫宏、刘伟、王新伟、罗新民、李仲,全体高三教师、家长代表参加。

当日上午7时30分,仪式在雄壮的国歌声中拉开帷幕。校党委书记、校长王伟代表校党委、校委会,向圆满完成高中学业的高三学子表示祝贺,向倾注辛勤汗水的高三教师和各位家长表示感谢,并和师生一道回顾了市一中的美好岁月。王伟深情寄语学生,牢记“求知、求真、求美”的一中校训和“求真务实、艰苦奋斗、志存高远、争创一流”的一中精神,在新的征程上,怀抱梦想、脚踏实地,敢想敢为、善作善成,勇于担当、笃定前行,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,不断超越自己,行稳致远,积极服务国家建设和民族复兴,不负韶华,不负伟大时代。

仪式上,宣读了2023届高三学生毕业的决定,现场报以热烈掌声,祝福全体高三学子开创幸福美好的未来。

一中时光,犹在昨日。一首由市一中东校区初中部合唱团带来的《萱草花》,唱出了高三学生内心对母校的眷恋。在离别的淡淡愁绪中,大家深情道别,互送祝福,并不时地报以掌声,向母校致谢、致敬。

毕业之际,毕业年级把年级旗、班旗、毕业纪念册、复习资料等捐献给母校,留作永久的一中记忆。

满怀感动和感激,同学们纷纷走上前来,把芬芳的鲜花敬献给老师,并深深鞠躬,表达对恩师无私奉献、辛勤付出的敬意,把美好的祝福



送给母校。

祝此行,星辰大海,一路繁花似锦;愿此去,乘风破浪,长空万里,碧海蓝天。班主任、教师、家长代表为同学们送上殷殷期望和深深祝福,祝愿学子们蟾宫折桂,金榜题名,大展凌云志,建功新时代。

致青春,向未来。王文豪同学代表全体毕业生发表毕业感言,向默默奉献、辛勤耕耘的全体高三老师表示感谢,向一路携手追梦的同窗送上美好祝福。

庚子初秋,以梦为马,弦歌不辍,同学们一路走来;癸卯夏日,驱歌奏

响,好风长吟,就此扬帆启航。一曲《再见》,再次告白。从此,凤凰花开的夏日,镌刻上了新的青春印记。

时间“不打烊”,青春不散场。亲爱的同学,无论你走多远,离开多久,一中永远是你的根、你的家。(王红涛 郭宗义 文/图)

延津县一中 高考志愿服务活动受称赞

本报讯 近日,延津县一中团委组织20多名志愿者开展“爱心助学”志愿服务活动。本次志愿服务活动,在延津县101中学、延津县一中等考点周边设立爱心助学服务站,延津农商行和千百惠超市也为爱心助学服务站提供矿泉水、抽纸、湿巾等助考物品。

此次“爱心助学”志愿服务活动,得到了考生和家长的一致赞誉。通过本次志愿服务,展现出延津县一中志愿者的良好精神风貌以及志愿服务精神,使考生和家长感受到了学校和社会的温暖和关怀。志愿者争做文明的守护者、志愿服务的践行者、爱心服务的传播者,进一步弘扬志愿者精神。(王立朝 张燕)

市十二中 志愿服务活动有声有色

本报讯 为进一步提升城市环境卫生质量,切实打造更加整洁优美的城市形象和人居环境,6月10日,市十二中书德志愿服务队开展“城市清洁日”志愿服务活动。教师以无比的热情,投身市容环境综合整治行动热潮,走进新运小区、德馨苑小区和紫锦苑小区开展城市清洁活动。

炎炎烈日下,志愿者手持扫帚等劳动工具,积极投入清扫志愿服务活动中。活动中,志愿者分工明确、相互协作,对卫生死角、小广告等进行全面清理整治。骄阳似火,志愿者挥汗如雨,发扬不怕苦、不怕脏、不怕累的精神,进行“地毯式”清理,确保环境干净、整洁、有序,用实际行动为文明城市创建贡献力量。

城市清洁志愿服务活动是该校开展的一项常态化活动,展现了省级文明校园的担当精神和教师良好的精神风貌。(殷娜)

市四十二中 表彰“新时代好少年”

本报讯 为努力传承孝敬、友善、节俭、诚信等传统美德,大力弘扬民族精神和时代精神,近日,市四十二中开展了“新时代好少年”表彰大会。

政教主任李大玲宣读表彰名单。副校长程萃为荣获“新时代好少年”称号的同学颁发证书。李大玲携手学生,为大家带来了诗歌朗

诵《中华少年》。参会师生齐诵《中国少年说》。同学们纷纷表示,将不负韶华,不负时代,努力践行“强国有我”青春誓言,争做“新时代好少年”。

最后,程萃进行总结发言,对荣获“新时代好少年”称号的同学表示祝贺。(王明凯)

市十六中 召开创卫工作推进会

本报讯 为深入推进卫生城市创建工作,营造全员参与、共创卫生城市的浓厚氛围,近日,市十六中召开创建国家卫生城市推进会,会议由校长徐华主持,全体中层以上人员参加。

会议主要传达了市创卫指挥部有关工作要求,强调了卫生创建工作的重要性及必要性。同时,针对学校当前存在的不足和下一步的工作开展进行了具体的安排部署。

会后,学校领导和各处室负责人对校园进行了全方位巡查。凝聚青春力量,争做创卫先锋,学校是创建卫生城市的重要阵地,创建观念已深入师生心中,营造了浓厚的绿色校园氛围。全校师生将齐心协力,用实际行动让校园变得更加美丽,共同守护美好校园。(王振霞)

红旗区新一街小学 学业水平闯关活动丰富多彩

本报讯 6月9日,红旗区新一街小学以“把文化自信‘粽’进心里”为主题,开展一年级、二年级学业水平闯关活动,在游戏式、参与式、互动式的活动中,检测学生对基础知识、基本技能的掌握情况。

语文、数学学科采用学生喜闻乐见的方式考察知识及核心素养,了解并喜爱中华优秀传统文化。在“选食材”“挑粽叶”“包粽子”“赏粽色”“开龙舟”“摆香囊”“粽飘香 绘端阳”等多种趣味情境中“活”了起来。学生通过切身实践,闯过妙趣横生的关卡,不仅展示综合素养、应用能力和学习收获,也让孩子们在了解、亲近、

体验的过程中,唤起心中的文化自信,成长为堪当民族复兴大任的时代新人。

体艺学科,向美而行。绘画、彩泥、手工贺卡、手绘团扇、乐器、舞蹈、“特种兵”闯关作战……一张张制作精美的图画、一曲曲娓娓动听的歌谣、一个个干净利落的动作,承载着孩子们的梦想,成为校园里最亮丽的风景。

红旗区新一街小学将持续探索“双减”背景下“五育”融合之路,建立一套有主题、有层次、有活力的教育考评机制,让有温度的教育滋养学生童年。(王琳)

市育才小学 加强学生诚信教育

本报讯 6月7日,市育才小学五七中队开展“以诚为本 以信立人”社会主义核心价值观大课堂活动。

市育才小学学生处主任吴亚博为全体队员阐释了诚信的内涵,提醒每一名队员要时刻牢记“国无信不强,业无信不兴,家无信不和,人无信不立”。真正做到以诚为本、以信为天。队员一起诵读有关诚信的名言警句,感受着中华传统美德的魅力,心中的诚信种子也在经典的浇灌

市十一中开展教师读书分享活动

本报讯 近日,市十一中开展以“让书香溢满校园,让心灵徜徉书海”为主题的教师读书分享活动。

深入阅读,细细品味,分享阅读经验,提升教育智慧。读书分享会上各位老师结合自身的经验和阅读内容,从不同的角度并运用多种形式,分享了自己的读书收获和感悟。

语文组老师分别作了题为《识得清流鉴高远》《经之营之 与子偕行》的读书演讲;数学组老师以思维导图的形式为大家分别介绍了《人类简史》一些内容;英语组老师为电影《冰雪奇缘》《爱丽丝梦游仙境》片段配音;文综组老师分别书写并朗读了《给历史老师的101条建议》和《凡尔登湖》的推荐语;理综组老师分别朗读了《楚辞天问》《王子与贫儿》片段;体艺组通过制作书签、绘制插画展示了他们的读书成果。

读书分享会上,各位老师叙说故事,阐述观点,畅谈体会,真诚交流,尽情分享读书的收获与快乐。

最后,副校长王亨作总结讲话,他强调了读书对教师修行和求知成长的重要性,对各位老师读书分享的内容和形式进行了点评,对读书分享会的举办提出了更高的要求,希望读书分享会真正达到思想碰撞、共同提高的目的。(石宣)

绿色测评促“双减” “金穗娃娃”勇闯关

本报讯 近日,金穗大道小学二年级组织开展了绿色测评活动,更好地发挥教学质量监测的导向作用,促进学生全面发展。

为了确保本次绿色评价活动高质量顺利开展,二年级全体教师精心设计了各个关卡,一次次细化活动方案,力求以寓教于乐的方式对学生的语数英、综合学科、综合素养进行考察,既能让学生感受到趣味性,又能拓展学生的思维,培养学生的创新精神和实践能力。

语文学科设置“字词百花园”“背诵我最棒”和“小小演说家”3个测评关卡。数学学科设置“口算小达人”“巧手拨珠”“问题幸运盲盒”3个测评关卡。英语组的老师本着“感受英语,展示英语,运用英语”的原则,为学生准备了绿色评价活动。

体育强身、美育润心、劳育赋能、德育入心,综合学科充分遵循二年级学生的年龄特点,设置障碍跑考核、科学常识、叠衣服、演唱歌曲等活动测评学生的各学科素养和综合能力,让学生在趣味盎然的活动中充分运用自己所学的知识,勇敢地去做、去做。真正实现“学在其中,乐在其中”的教育目标。(何瑞云)

石榴花红映青春 负重远行向未来

——市铁路高级中学2021级高三励志动员会侧记

青春的力量,来自于日复一日的刻苦训练;自信的步伐,来自于五彩画笔的孜孜以求;嘹亮的歌声,来自于对最美青春的歌颂。而这些青春的气息共同编织成了我们最美的青春年华。6月5日,市铁路高级中学举行2021级高三励志动员会。

由高二年级60名学生组成的“激情诵读”方阵,以奋进昂扬的读书姿态在清新的花香中走上舞台。“长风破浪会有时,直挂云帆济

沧海”,好一个少年意气,好一副壮志雄心,他们是“铁高”清晨里一道亮丽的风景。

年级主任郭高宾致辞。从学法指导到心理疏导,郭高宾的殷殷教诲为奋战到高三的学生指明了方向。

“铁高人”一直坚信,小小的校园里能承载大大的梦想。高二年级部主任孙志涛鼓励同学们,响应时代的召唤,迎接国家的选拔,让青春因为奋斗而更加精彩。“十二年寒窗,盼前程似锦;三

百日苦战,祝金榜题名;愿你们鱼跃龙门创佳绩,生命怒放展宏图!”在年级12位班主任的热情寄语中,郭高宾引领台上台下师生一起唱响《怒放的生命》。全场学生自发起立和老师互动挥手,激昂的歌声将会场气氛推向了高潮。

大会最后由各班学生代表上台点名班级,全体学生共同宣誓。奋斗才是青春的底色,进取才是青春的内核,让我们一起携手高三新征程,生命怒放展宏图!(蒋丽)

市十一中北校区建设项目进展顺利 将于今年秋季投入使用

本报讯 6月9日,市教育局党组成员、副局长麻建伟与凤泉区副区长许艳伟、凤泉区教育局局长段长虹、市十一中领导赵金桥到市十一中北校区(市二十三中)实地察看项目建设进展情况(如图)。

麻建伟表示,近年来,凤泉区大力实施教育强区发展战略,尤其把“名校+改革”作为推动凤泉区教育高质量发展,增进民生福祉的重要抓手,对构建区域更加优质公平教育体系具有十分重要的意义。

据悉,该项目是市教育局和凤泉区政府共同“扩充凤泉区优质公办教育资源、深化集团办学、缓解就近入学压力、办人民满意的基础教育而确定的重大教育项目。该项目总投资约3000万元,增设教学楼、学生宿舍、操场及其他教学辅助用房,实行“四制”办学。该项目将于今年秋季招生投入使用。(田伟朝 文/图)



以“女性力量,我本芬芳”为主题 卫辉市高级中学举办主题诵读活动

本报讯 近日,卫辉市高级中学工会组织女教师在卫辉市新华书店举办了一场名为“女性力量,我本芬芳”的主题诵读活动。

活动伊始,行政后勤岗位上的女教师便在赵娟老师的带领下,一展歌喉。一曲《女人如书》唱尽她们对人生的感悟,对生命的热爱。

邵家慧老师带来了即将满8个月的宝贝女儿小汤圆照片,并深情诵读《愿你慢慢长大》,作为给孩子第一个儿童节的礼物,深深打动了在场

的母亲们。

李云慧老师的中英双语朗读《用生命影响生命》,寄寓着她的教育教学理念。朗读中,大屏幕上展示着她随手记录的生活点滴,有校园里盛开的花朵,有寝室里耐心辅导的身影,有操场上师生的合照……

温岩昊老师带来《心田上的百合花》,白色连衣裙搭配白色百合花背景,生动诠释了“我要用自己喜欢的方式证明我的存在”。

李利冰老师朗读的《匆匆》,用一句“我们的日子为什么一去不复返”,引发在座各位的悠悠情思。

董彩霞老师朗读《从前慢》,优雅的姿态、深情的诵读,带人回到那个不徐不疾、诚诚恳恳的悠远过往。

最后,老师齐颂《生如夏花》,表达自己生如夏花之绚烂、死如秋叶之静美的人生追求。此次活动,充分展示了“卫高”女老师的风采。(李志珍)